



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 04.02.2022 14:48
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **БТПП отново е партньор на BALKAN BUSINESS AWARDS 2022**

Дата: 04.02.2022 13:13

Медия: novini.site

Екипът на ВИП Комюникейшън посети Косово в подготовка на церемонията на 25 март в Прищина. Председателят на БТПП Цветан Симеонов се среща с управляващите партньори на VIP Communication PR Agency – Патриция Кирилова и Дончо Георгиев по повод организираното от агенцията осмо издание на "BALKAN BUSINESS AWARDS 2022". Церемонията ще отличи лидерите в бизнеса на полуострова на 25 март 2022 г. в 5-звез...

Заглавие: **Новоназначеният търговски съветник на Украйна посети БТПП**

Дата: 04.02.2022 11:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Предстои организиране на двустранен бизнес форум. Новоназначеният търговски съветник към посолството на Украйна в София Михайло Хармаш посети БТПП и разговаря с председателя Цветан Симеонов. По време на срещата бяха обсъдени актуални аспекти на двустранните търговско – икономически и инвестиционни отношения. Председателят на Палатата направи обзор на отношенията на БТПП с партньорски организации...

Заглавие: **Стартира сесия за проектно финансиране на малки и средни предприятия**

Дата: 04.02.2022 13:30

Медия: [1 към 1](#)

Съветът по предприемачество към Българската търговско-промишлена палата (БТПП) в партньорство с консултантските компании "Ърнст и Янг България" и "Инвестър Рилейшънс Сървисис" организират първата за 2022 г. сесия за подбор на инвестиционни проекти за финансиране на малки и средни предприятия. Целта на инициативата е да подкрепи проекти на МСП от България като ги консултира за подходящото за конкре...

Заглавие: **Прищина става бизнес столица на Балканите с мащабен форум**

Дата: 04.02.2022 12:02

Медия: [Darts news](#)

Водещата македонска компания АБ Новоселски е финалист за престижните награди Лидерите в бизнеса на Балканите ще бъдат отличени по време на осмото издание на годишните награди BALKAN BUSINESS AWARDS 2022, което ще се проведе на 25.03.2022 г. от 20 ч. в луксозния 5-звезден хотел ЕМЕРАЛД, в столицата на република Косово – Прищина, съобщават организаторите от агенция за публични комуникации ВИП Комюни...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
15)

Заглавие: **Стартира третата мярка за държавна помощ за подкрепа на туроператорите за връщане на суми към клиенти**

Дата: 04.02.2022 13:18

Медия: **Информационна агенция "Фокус"**

София. На 4 февруари 2022 г., стартира приемът на заявления за кандидатстване по схема BG-176789478-2021-07 "Предоставяне на безвъзмездни средства на туроператорите за възстановяване на средства от клиенти по нереализирани пътувания вследствие на COVID-19". Това съобщиха от пресцентъра на Министерството на туризма. Схемата се провежда на основание Постановление на Министерския съвет № 427 от 9 де...

Заглавие: **Кирил Петков: Пратихме редактирания план за възстановяване в ЕК**

Дата: 04.02.2022 13:09

Медия: **Сега**

За пръв път се изпраща проект, който никой не е виждал, контрираха от ГЕРБПравителството е изпратило редактиран поредния вариант на Националния план за възстановяване и устойчивост в Брюксел. Не е ясно какво точно съдържа той, защото последната му версия не е публикувана, но според премиера Кирил Петков предложенията ще станат ясни, защото ще има обществено обсъждане. "Струва си две-три седмици да...

Заглавие: **Петков и Василев преди изборите нямаха нужда от дълг, а сега теглят 7,3 млрд. лева**

Дата: 04.02.2022 12:50

Медия: **Барометър**

В поредна лъжа са хванати премиерът Петков и финансовият министър Асен Василев, които преди парламентарните избори тръбяха по студията, че в държавата ни има достатъчно пари, а днес в ролята си на управляващи теглят нов дълг и то от 7,3 млрд. лв. Това става ясно от видео публикувано от председателя на Младежки консервативен клуб и представител на Европейските консерватори и реформисти в България К...

Заглавие: **Лидер академия отпуска стипендии за стартиращи предприемачи от региона на Гоце Делчев**

Дата: 04.02.2022 11:39

Медия: **Топ Преса**

В подкрепа на образованието на младите хора в град Гоце Делчев и региона, на 4 февруари Лидер академия в партньорство с Центъра за образователни услуги на Софийския университет избра да стартира прием в първата 4-месечна Академия: "Лидерство и Предприемачество", която ще се проведе присъствено в Международен образователен бизнес център в гр. Гоце Делчев. Академията се реализира с подкрепата на маг...

Заглавие: **Бюджет 2022 г. влиза за разглеждане в парламентарни комисии**

Дата: 04.02.2022 11:15

Медия: **Econ.bg**

Бюджет 2022 г. влиза за разглеждане в парламентарните комисии. Ще се обсъдят парите за здраве, осигуровките и данъчната политика Бюджет 2022 г. влиза за разглеждане в парламентарните комисии. Ще се обсъдят парите за здраве, осигуровките и данъчната политика. През следващите две години предвидената политика в областта на данъците ще продължи да се придържа към установените принципи и насоки, като...

Заглавие: **Бюджет 2022: Растеж или разточителство**

Дата: 04.02.2022 11:12

Медия: **Агенция Стандарт**

* Разнопосочни коментари от финансисти за проекта на Асен Василев * Започваме политика, в която държавата не раздават пари на калпак, а инвестира, каза министърът С Бюджет 2022 държавата развързва торбата за големи инвестиции, за да осигури икономически растеж. Не, в него са заложили разточителни харчове, както и трупането на нов, прекомерно голям дълг, който ще изплащат децата ни. Такива разноп...

Заглавие: **Окрилен от голямата печалба, Shell обяви, че готов за спасителна мисия, ако Европа закъса за газ**

Дата: 04.02.2022 14:05

Медия: Informiran.net

Концернът "Шел" (Shell – преди известна като Royal Dutch Shell) е готов при необходимост, например в случай на спиране на доставките на газ заради въвеждане на санкции срещу Русия, да увеличи партидите гориво за Европа. Това съобщи днес агенция Блумбърг, като се позова на главния изпълнителен директор на компанията Бен ван Берден. Разбира се, че ще се намесим и ще направим всичко възможно, за да о...

Заглавие: **ДПС алармира за "чудовищна схема" със "златни паспорти", Петков обяви – скоро им идва краят**

Дата: 04.02.2022 14:00

Медия: [BG on air](http://BG.on.air)

"Те са порок, който планираме да премахнем от - до", обеща премиерътОт ДПС са сезирали главния прокурор Иван Гешев за нарушения при получаване на българско гражданство чрез инвестиции, или "златни паспорти". Зам.-председателят на ПГ на ДПС Хамид Хамид обяви, че става въпрос за "чудовищна схема", при която в период от 2015 до 2021 г. над 120 лица, предимно китайци, работещи за китайските специални ...

Заглавие: **Фейсбук отчете загуба на 1 милион активни потребители в последните 3 месеца**

Дата: 04.02.2022 13:35

Медия: Novinite.bg

Мета" (Meta), компанията майка на "Фейсбук" (Facebook), отчете спад на чистата си печалба за четвъртото тримесечие и стагнация в броя на потребителите на платформите си в края на годината, предаде Франс прес. Към 31 декември потребителите на някоя от четирите й услуги - "Фейсбук", "Инстаграм" (Instagram.), "Месинджър" (Messenger) и "УотсАп" (WhatsApp) - които са влизали най-малко веднъж дневно в ...

Заглавие: **Фискалният съвет остро разкритикува бюджета на Асен Василев**

Дата: 04.02.2022 13:22

Медия: Икономика

Според институцията увеличението на пенсиите е несправедливоБюджет 2022 Бюджет и финанси Василев внесе в парламента променен бюджет Бюджет и финанси Бюджетът започна годината с 940 млн. лв. излишък Липса на реформи и надценени очаквания се забелязват в трите бюджетни проекта, които бяха изготвени от финансовия министър Асен Василев. Това посочва Фискалният съвет към парламента в отделни позиции по...

Заглавие: **Кристалина Георгиева: Рано е да се прогнозира световната инфлация**

Дата: 04.02.2022 12:43

Медия: Днес+

Ръководителят на Международния валутен фонд (МВФ) Кристалина Георгиева предупреди в четвъртък, че е "твърде рано" да се каже дали светът е изправен пред период на постоянна инфлация. Неуспехът да се направят икономиките по-устойчиви на бъдещи сътресения може да доведе до големи проблеми, съобщи "Ройтерс". Георгиева настоя, че лидерите по света трябва внимателно да преценяват своите фискални и пар...

Заглавие: **Европейска компания преговаря за производство на товарни електромобили в България**

Дата: 04.02.2022 12:40

Медия: Телевизия Блумбърг

арх. Любомир Станиславов, изп. директор на "Аутомотив Клъстер България", изп. директор на e.GO Mobile БългарияПоследствията от Covid кризата са, че цялата система от доставки е обърквана, има проблеми с компютърните чипове. Но истината е, че тази криза е и възможност, от която повечето компании, които са част от автомобилната индустрия в България, се възползват по най-добрия начин, защото те предла...

Заглавие: **Планът за възстановяване предаден в ЕК, тя го приветствала**

Дата: 04.02.2022 12:14

Медия: Клуб Z

Кирил Петков анонсира, че е преработен - намалявал енергийната зависимост от Русия "Планът за възстановяване и устойчивост е предаден в Европейската комисия (ЕК) преработен. ЕК приветства тези нови промени и чакаме техния краен резултат". Това обяви премиерът Кирил Петков днес в парламента в отговор на питане на депутата от ГЕРБ и бивш вицепремиер с ресор еврофондове Томислав Дончев кога средстват...

Заглавие: **Скандал в залата: Напрежение по закона "Магнитски" - ДПС атакува Василев**

Дата: 04.02.2022 12:03

Медия: **БТВ**

Вицепремиерът отговори, че е защитил икономиката Горещ петъчен ден в парламента. Високите цени на тока и фактурите, които плащат обществени институции, отново провокираха напрежение между управляващи и опозиция Финансовият министър обяви подпомагане през февруари, но след резултата от проверките на финансовата инспекция. Скандал в пленарната зала разпали и законът "Магнитски", след като вчера два ра...

Заглавие: **Брюксел с много важна новина за газа и ядрената енергетика**

Дата: 04.02.2022 11:26

Медия: **Конкурент**

Европейската комисия/ЕК/ съобщи, че е постигнала политическо решение - газът и ядрената енергия да бъдат възприемани като преходни "зелени"/горива в преследването на целта за природосъобразна икономика до 2050 г. Еврокомисарят по финансовите въпроси Марейд Макгинес обяви пред журналисти, че решението на ЕК не е свързано с Европейската енергийна стратегия, а цели осигуряването на яснота за частни...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Бюджет 2022 с по-високи пенсии от първи юли**

Дата: 04.02.2022 13:08

Медия: **Темида**

Бюджет 2022 влиза в ресорната парламентарна комисия на първо четене днес. Очакванията са проектозаконът за бюджета да бъде приет от парламента до края на февруари или най-късно в началото на март. Промените ще влязат в сила от 1 април. Дотогава са в сила разпоредбите на Бюджет 2021, който действа до края на март. От 1 юли пенсиите ще бъдат индексирани по швейцарското правило – с 50% от инфлацията ...

Заглавие: **КНСБ: Трябва да се върви към 870 лв минимална работна заплата от 2023 г.**

Дата: 04.02.2022 13:06

Медия: **Подбалкански новинар**

Трябва да се върви към 850-870 лв минимална работна заплата от 2023 г. Това каза президентът на КНСБ Пламен Димитров. По думите му настояването за увеличение на минималното възнаграждение със сегашния бюджет е основателно и наложено от инфлацията. "Според нашите изчисления са необходими над две минимални заплати за издръжката на едно тричленно семейство. Около 234 лв са необходими повече за да жив...

Заглавие: **Започна първото за годината проучване за нужните на бизнеса кадри**

Дата: 04.02.2022 10:49

Медия: **Утро Русе**

Агенцията по заетостта стартира първото за тази година проучване на потребностите на работодателите в България от работна сила. То се провежда за пета поредна година съвместно с комисиите по заетост към областните съвети за развитие в 28-те области в страната. Областна администрация – Русе отново е партньор на инициативата. "Надявам се по този начин държавата да бъде в полза на бизнеса и да успее ...

Заглавие: **Рекорден брой представители на малкия бизнес в САЩ увеличават заплатите**

Дата: 03.02.2022 21:10

Медия: **Инвестор.БГ**

Липсата на работна ръка принуждава компаниите да залагат на по-високото възнаграждение с надеждата, че ще привлечат търсените от тях служители Рекордните 50% от собствениците на малък бизнес в САЩ са повишили възнагражденията за своите служители през януари на фона на все още големия брой свободни работни места, съобщава Bloomberg, цитирайки Националната федерация на независимия бизнес (NFIB). Ок...

Заглавие: **Отличието TOP Employer е висока оценка за грижата ни за служителите**

Дата: 04.02.2022 00:00

Медия: [Капитал](#)

Милена Драгийска, главен изпълнителен директор на "Лидл България"ВизиткаМилена Драгийска управлява "Лидл България" от 2007 г., когато веригата стъпва на българския пазар. Започва кариерата си в "Lidl Германия" през 2002 г. като регионален мениджър продажби за регионите на Щутгарт и Карлсруе. След това продължава професионалното си развитие в централата на Lidl, където отговаря за различни междунар...

Заглавие: **Мика Зайкова за Бюджет 2022 : Много се изхвърлят по отношение на БВП**

Дата: 04.02.2022 13:05

Медия: [PlovdivNews.bg](#)

Безкрайно оптимистични, така финансовият експерт Мика Зайкова определи пред NovaNews заложените параметри във финансовата рамка за годината."Много се изхвърлят по отношение на БВП. База за неговия ръст преди всичко са капиталовите разходи", смята тя и добави, че формирането на политиката на доходите минава именно през ръста на БВП. Икономистът Кузман Илиев добави от своя страна опасенията си за ик...

Заглавие: **Петков: Краят на "златните паспорти" ще дойде много скоро**

Дата: 04.02.2022 12:37

Медия: [Топ новини](#)

Краят на златните паспорти ще дойде в най-скоро време. Това е едно нещо, което обещах в ЕК при последните ни посещения. Това обяви премиерът Кирил Петков в Народното събрание. По думите на министър-председателя премахването на практиката за получаване на гражданство срещу инвестиции ще помогне на България, включително и за присъединяването ѝ към Шенгенското пространство и за отпадането на визите з...

Заглавие: **Васил Поповски е новият СТО на DesignTechnologies**

Дата: 04.02.2022 12:35

Медия: [Economy.bg](#)

Той има над 23 години опит в управлението на технологии, проекти и бизнесиВасил Поповски се присъединява към DesignTechnologies като СТО, носейки със себе си солиден технически, стратегически и мениджмънт опит, придобит чрез управлението му на технически екипи във водещи компании като Leanplum, VMware и SAP. Адел Закут, управляващ директор в DesignTechnologies коментира: "Развълнувани сме да приве...

Заглавие: **Пенсии: Кой ще получи най-голямо увеличение?**

Дата: 04.02.2022 12:03

Медия: [Flashnews.bg](#)

Парите за пенсии ще растат, но кой ще получи най-голямо увеличение? На този въпрос отговарят експертите. "Въпреки положителните тенденции по отношение на средния размер на пенсията, продължаваме да считаме, че разпределението на този ефект между самите пенсионери е неравномерен и разрушава доверието в пенсионно-осигурителната система – най-облагодетелствани са тези с най-ниските пенсии". Това се к...

Заглавие: **Програмата за трансгранично сътрудничество между България и Сърбия за периода 2021-2027 г ще е с индикативен бюджет от над 38.1 млн. евро**

Дата: 04.02.2022 11:41

Медия: [Вестник Stroitel](#)

В подкрепа на общините, екипът на НСОРБ изготви резюме на проекта на Програма за трансгранично сътрудничество Интеррег- ИПП между Република България и Република Сърбия 2021-2027 г, което е публикувано

на <https://www.namrb.org/programa-za-transgranitchno-satrudnitchestvo-interreg-ipp-balgariia-sarbiia> Предвижда се териториалният обхват на бъдещата Програма да запази този от програмен период 2014-20...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Заглавие: **Акциите на Amazon с ръст от над 15% след разбиващи резултати**

Дата: 04.02.2022 10:00

Медия: **Инфосток**

Снимка: iStock Amazon (AMZN) отчете печалба за четвъртото тримесечие, която разби очакванията отчасти заради инвестицията си в производителя на електромобили Rivian (RIVN). Гигантът за електронна търговия също обяви, че ще повиши членския си внос на Prime до 139 долара годишно от 119 долара в САЩ. Акциите се покачиха след затварянето на пазара. Това е третият път от стартирането на Amazon Prime, в...

Заглавие: **Започва най-благоприятният период за 2022: Всички врати се отварят, мечтите се сбъдват!**

Дата: 04.02.2022 13:38

Медия: **ВАРНА новини**

Намираме се в изключително благоприятен период, тъй като Меркурий вече е директен, превръщайки се в последната планета, която приключи своята ретрограда. Това отваря всички врати за нас и се превръща в основна причина за началото на най-важния период през 2022 година! Няма да има ретроградни планети от 4 февруари до 29 април, което означава, че ще имаме почти три месеца, за да преобразим живота си...

Заглавие: **Понижения на европейските борси в края на седмицата***

Дата: 04.02.2022 13:20

Медия: **Мениджър**

Основните индекси на водещите фондови борси в Европа регистрираха рпонижения в ранната търговия в петък, след като участниците на пазара продължиха да залагат на увеличение на лихвените проценти на ЕЦБ през тази година на фона на инфлационния натиск в еврозоната, предаде Ройтерс. Общият европейски индекс STOXX 600 отчете спад от 3,89 пункта, или 0,83%, до 464,74 пункта, след като предходната сесия...

Заглавие: **ДПС изпрати сигнал до прокуратурата за "златните паспорти"**

Дата: 04.02.2022 13:10

Медия: **Зарата**

ДПС изпрати до прокуратурата сигнал във връзка с даването на гражданство срещу инвестиции. "В сигнала има конкретика, за да се разкрие чудовищната схема за придобиване на българско гражданство. В сигнала има твърдения, че над 120 лица основно китайци и руснаци са получили пребивавания, като са използвали едни и същи пълномощници, превъртали са едни и същи суми от една банка едни на друг и така са п...

Заглавие: **ДПС алармираха за "чудовищна схема" по придобиване на българско гражданство**

Дата: 04.02.2022 13:06

Медия: **Подбалкански новинар**

Има достатъчно твърдения и конкретика, за да се разкрие чудовищна схема по придобиване на българско гражданство и издаване на документи с невярно съдържание. Това заяви на брифинг в парламента заместник-председателят на ПГ на ДПС Хамид Хамид. „В сигнала се съдържат твърдения, че над 120 лица, основно китайци, част от които работят за китайските специални служби, и руснаци са получили пребивавания...

Заглавие: **Край на златните паспорти ще дойде в най-скоро време, обяви Петков**

Дата: 04.02.2022 12:58

Медия: **OFFNews**

Край на златните паспорти ще дойде в най-скоро време, обяви премиерът Кирил Петков малко след края на изслушването си по време на днешния парламентарен контрол в Народното събрание. Министър-председателят смята, че около издаването на златните паспорти има много корупция, и се надява, че разследващите органи ще

влязат в детайли по този въпрос. "България трябва да има репутация на европейска държава..."

Заглавие: **Инспекцията по труда отчита 10% ръст на проверките през 2021 г.**

Дата: 04.02.2022 11:49

Медия: [Инфо мрежа](#)

Продължава тенденцията да намалява сумата на забавените заплати През 2021 г. контролните органи на Главна инспекция по труда са извършили 40 788 бр. проверки в 33 177 предприятия с 1 416 948 заети лица в тях. Проверките са с 10% повече, отколкото през 2020 г., когато започна пандемията от КОВИД-19 и ограниченията, наложени от протиепидемичните мерки. Общият брой на констатираните нарушения е 18...

Заглавие: **Хамид Хамид за "златните паспорти": Над 120 лица са превъртали едни и същи суми през една банка**

Дата: 04.02.2022 13:55

Медия: [Econ.bg](#)

В сигнала, в който получихме, има достатъчно твърдения и конкретика, за да се разкрие чудовищна схема за издаване на документи за невярно съдържание и по придобиване на българско гражданство В сигнала, в който получихме, има достатъчно твърдения и конкретика, за да се разкрие чудовищна схема за издаване на документи за невярно съдържание и по придобиване на българско гражданство. Това каза на бриф...

Заглавие: **Без милост: ЧСИ прибраха данъчните облекчения за деца на майки с борчове**

Дата: 04.02.2022 13:53

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Майки от Пловдив с ужас установиха, че преведените им данъчни облекчения за деца са под запор на ЧСИ. Първите родители, които побързаха да подадат документи за бонусите за деца, вече са с преведени суми. За първи път данъчните облекчения са в много голям размер - от данъци на работещите родители се връщат 450 лева за едно дете, 900 лева за две и 1350 лева за три и повече деца. "Имам две деца, за к...

Заглавие: **ДПС: Над 120 руски и китайски агенти са допуснати в България**

Дата: 04.02.2022 13:28

Медия: [Накратко](#)

Вчера от това място ви уведомихме за евентуален сигнал до главния прокурор, във връзка с анонимен сигнал получен в пощенските ни кутии. Този сигнал вече е изпратен до прокуратурата", каза Хамид Хамид от ДПС, предаде БГНЕС. Над 120 китайски и руски агенти са били допуснати на територията на страната ни. "Има достатъчно конкретика, за да се разкрие чудовищна схема по придобиване на българско граждан...

Заглавие: **Кристиан Вигенин за бюджета: Няма да има корупция. Всеки лев ще отива по предназначение**

Дата: 04.02.2022 12:36

Медия: [Телевизия Пресс](#)

Голяма част от нашите предизборни обещания ще бъдат реализирани, увери заместник-председателят на БСП "Имаме основания да сме доволни от този бюджет. Това е най-социалният бюджет на България, най-малко за последните 15 години. Над 20 млрд. лв. са социалните разходи. Голяма част от нашите ангажименти, които сме поели в нашата предизборна платформа, или се реализират, или предстоят да бъдат реализир...

Заглавие: **Иван Кръстев: Европа смята, че Путин планира нещо по-лошо дори от война**

Дата: 04.02.2022 12:05

Медия: [24 Часа](#)

Ако успехът на Путин зависи от способността на западните общества да устоят на натиска на високите енергийни цени, на дезинформацията и на политическата нестабилност за дълъг период от време, тогава той има основание за надежди, пише политологът Иван Кръстев в статия в "Ню Йорк Таймс". Към края на Първата световна война един германски генерал изпратил телеграма до австрийските си съюзници с обобщ...

Заглавие: **Българинът от Канада, станал медийна сензация в САЩ**

Дата: 04.02.2022 14:32

Медия: **BG voice**

"Представи си, ако всеки от нас прави малки неща, с които да помага на другите, можем да променим света около нас към по-добро", казва Илиян. Не съм чувала досега българин да се е изкачил в Топ 20 за продажби на гиганта "Amazon". Илиян Кузманов обаче е успял, при това – още с дебютната си книга "Ако срещнеш Буда, убий го!". Бестселърът му е спечелил наградата "Литературни титани" в Щатите и е сред...

Заглавие: **Промяна през задния вход**

Дата: 04.02.2022 14:12

Медия: **Капитал**

Преходните и заключителни разпоредби в закона за бюджета Със сигурност пробутването на генерални промени в ключови структури на държавната администрация през преходни и заключителни разпоредби на Закона за бюджета не е ОК. Това беше любимо откритие в последните години на управлението на ГЕРБ и предизвика основаното възмущение на професионалните общности. Опитите на управляващата коалиция да повтори...

Заглавие: **Истината за разгрома на КТБ също ще изгрее от Запад**

Дата: 04.02.2022 13:45

Медия: **Банкеръ**

Случаят "РИКО" не е приключен! Американският съд не смята исквете за недопустими, а отказва само да бъдат разглеждани в Ню Йорк. Ако не бъдат приети за разглеждане от български съд, ще ги върнем обратно, и отделно ще заведем дела срещу държавата и БНБ за нарушаване правото на Европейския съюз". Това заяви за "БАНКЕРЪ" адв. Захари Томов от Варна по повод решението на Окръжния съд в Ню Йорк по гра...